Lycée de garcon®

Epreuve de Mathématigues

Exercice 1:(5 pts)
1. Mettre les nombres suivants sous forme de fragtion
irréductibles :
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2. Résoudre dan® :
1
X+3==
x+3=2
b) . _2 <1
3
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c). [|X——|=z=
6] 3

Exercice 2:(5 pts)
a. Montrer étape par étape qu

Alors A—B =12
abfa+ B0
b. On donne quatre réels a, b

c. On donne trois réels no s\a, b etctel que:
atb+c=0 et c—a.'ﬂ\
Montrer que: bc + B 40 —EOL 3 BN 2o (B-c)” -1

1bc b+ro-

Exercice 3:(4 pts)

1. Construire un parallélogramme ABCD puis Placsr le

points E et F tels que

2. Exprimer les vecte

AB et AD .

Etant donné un tria
les points

AM = 1A+
2
AN =+
2
1. Placerle et N correspondants a la valeun
K=2
2. Montre otir tout réKl , les vecteursMN et
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c. On donne trois reels non

Exercice 3:(4 pts)
1. Construire un parallélogramme ABCD puis Placsr le

points E et F tels quelAE E: et

2. Exprimer les ve

Exercice 4 :(6 pts

Etant donné un tri
les points
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Exercice 1:(5 pts)
1. Mettre les nombres suivants sous forme de fragtion
irréductibles :

5_2
X —===

C).
) 6 3

a). |x+3=%
b) . x—E <1
2 (o)

abfa+ B

a+ b*=1 et
Montrer que : (ae bd ¥ + (a
ectel que :
atb+c=0
1bc + B° + o7 i+ 02-(b-1]

a1
Spdc-

Montrer que:
q+b+r

Qi‘

AF =3AD

en fonction de

AB et AD .

3. Montrer que les points, C etF sont alignés.

AM = 1AB
2

AN =1AC
2
correspondants a la valeur

Montrer g , les vecteursMN et
BC so
Déterminer les s-d€ pour lesquelles
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